



## Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



В минувшую субботу 11 марта руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-майор юстиции Рустам Рашидович Тугушев провел выездной личный прием граждан совместно с членом Общественной палаты Удмуртской Республики Игорем Витальевичем Сухоруковым в Администрации МО «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».

Один из заявителей обратился по вопросам обжалования решений следователя следственного управления по уголовному делу, находящемуся в его производстве. Жительница одной из деревень просила разъяснить законность взыскания с нее долга за электроэнергию в судебном порядке.

Кроме того, поступило обращение о разъяснении порядка поступления детей, относящихся к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

категории дети-сироты, в Санкт-Петербургский Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации. Заявители получили разъяснения по интересующим вопросам и образцы необходимых документов непосредственно во время личного приема, поблагодарили за проявленное к ним внимание.

В завершении личного приема проведена рабочая встреча с исполняющей обязанности главы района Мариной Сергеевной Митрошиной, на которой обсуждены вопросы взаимодействия, а также социального и экономического развития района.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1773142>